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     Нас всегда волнуют проблемы общества, и граждане могут влиять на законодательные органы области, края, страны, потому что от избирателей  зависит уровень жизни определенной территории.
Основными проблемами Курганской области являются: экология,  демография, заработная плата, дороги, молодежная политика.
     Если бы я была Губернатором, то выше обозначенные проблемы, являлись бы приоритетными и пути их решения  имели  бы важное значение в моем управлении.
Очень важно на сегодняшний день обозначить круг экологических проблем в Зауралье и привлечь к их решению представителей общественных организаций.
Я живу в Куртамышском районе и считаю, что проблемы моего района существуют и во всей области.
В первую очередь, я бы конечно обратила внимание на экологические проблемы.
Ведь если человек живет в чистоте, если его окружают чисто убранные улицы, красивые дома, то он становится добрее, приветливее к окружающим, более заинтересованным в охране окружающей среды.
Я считаю, что на данный момент экология Курганской области находится в катастрофическом состоянии. Причинами этого являются:
 -увеличение числа несанкционированных свалок;
 - загрязнение водоемов и прилегающих к ним территорий;
- хранение запрещенных и не пригодных для применения пестицидов;
- отсутствие в Администрации Куртамышского района принятых программ, которыми были бы утверждены расходы на мероприятия по охране окружающей среды и на организацию утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов.
Для решения вышеперечисленных проблем необходимо немедленно начать реализацию программ по их устранению, а именно:
1.Ликвидировать все несанкционированные свалки и предусмотреть возможность их нового образования.
2.Создать безопасные условия для населения, где хранятся запрещенные пестициды.
3.Обеспечить целевое использование средств, полученных от платежей за негативное воздействие на окружающую среду, посредством направления их на мероприятия по охране окружающей среды.
Демографическая политика.
Курганская областная Дума совместно с Правительством области уделяет серьезное внимание вопросам улучшения демографической ситуации, совершенствованию системы поддержки беременных женщин и женщин, имеющих детей.
Хотя, в области реализуется Закон «О мерах по улучшению демографической ситуации в Курганской области» на период до 2015 года, подпрограмма "Обеспечение жильем молодых семей в Курганской области" ; в целях стимулирования рождаемости, увеличения продолжительности жизни населения, сохранения и укрепления здоровья утверждена "Концепция демографического развития Курганской области на период до 2015 года."
Экономический потенциал области не достаточен. В связи с чем считаю необходимым понизить процентную ставку по ипотеке. Развивать производство, например: мясо, молоко перерабатывающей отрасли, что приведет к увеличению рабочих мест, росту средней зарплаты и соответствующей платежеспособности и уверенности в завтрашнем дне.
Молодежная политика.
Молодежь – это будущее нашей страны, и ей обязательно любой политик, общественный деятель должен уделять пристальное внимание.
Органы государственной власти Курганской области пытаются создать условия для развития единого молодежного информационного пространства, которое представляет собой совокупность баз и банков данных, информационных каналов, СМИ, действующих в молодежной среде и обеспечивающих информационное воздействие на молодых людей.
Основными проблемами молодежной политики Курганской области и Куртамышского района, в частности, являются:
* низкая конкурентоспособность молодых людей на рынке труда;
* недостаточный уровень активности и инициативы молодежи в решении социально-экономических проблем общества;
* социальная отчужденность молодых людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.
Для устранения данных проблем необходимо создание условий для самореализации молодежи: клубов по интересам, спортивных комплексов, больше культурно - досуговых центров; стимулирование активности молодежи путем выявления и поддержки способной и талантливой молодежи. Проходящие бизнес-инкубаторы в данное время способствуют решению этой проблемы, но недостаточно. Желательно так же оказывать  государственную поддержку молодым людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
Если сейчас мы начнем реализовывать все действия, направленные на увеличение досуговой части для подрастающего поколения, то тем самым мы будем увеличивать сохранность духовного и культурного наследия нашей страны.
Чтобы привлечь финансы в нашу область для решения всех указанных проблем, можно использовать туризм.
В Курганской области находится достаточное количество достопримечательностей, которые смогли бы заинтересовать туристов.
Одной из таких является Свято - Успенский Далматовский мужской монастырь, ежегодно привлекающий все большее и большее количество людей, интересующихся культурой своей страны.   Ансамбль монастыря - объект культурного наследия федерального значения. В мае 2013 года Далматовский монастырь стал участником мультимедийного проекта-конкурса "Россия 10" и вошел в десятку лучших.
	Достопримечательностью может служить и наша природа. На территории Курганской области находятся более 3 тысяч озер, многие из  которых наделены уникальными лечебными свойствами. Исцеляющая сила этих водоемов сравнима, например, с мертвым морем или со знаменитыми целебными озерами Чехии.
Самые известные и популярные целебные озера нашей области – Горькое (Куртамышский район) по составу воды и размерам, идентично озеру Виши в Швейцарии, вокруг которого находятся санатории и дома отдыха. Также в этом районе находятся множества целебных озер, известных только местным жителям.
 Озеро Медвежье. Уровень содержания соли и минералов в воде этого озера достигает 25%.Также уникален грязевой состав, успешно применяемый для эффективного лечения множества заболеваний.
Санатории Курганской области предоставляют широчайшую инфраструктуру для эффективного лечения. Одним из основных лечебных факторов является местная грязь и вода.
	Создание на таких озерах цивилизованных баз отдыха привлечет дополнительные средства в бюджет области.
Я считаю, что каждый из нас может стать Губернатором области. Для этого необходимо много трудится, как например, временно исполняющий обязанности Губернатора Курганской области А.Г.Кокорин
А.Г.Кокорин родился 1 марта 1961 года в с.Глубокое Курганской области. Российский и государственный деятель. Исполняющий обязанности Губернатора Курганской области с 14 февраля 2014 года. Глава г.Шадринска(1996-2014г)
Кокорин является вице-президентом Ассоциации малых и средних городов России, членом совета при Президенте Р.Ф. по развитию местного самоуправления, председателем ревизионной комиссии Ассоциации "Города Урала", членом правления Совета муниципальных образований Курганской области.
[bookmark: _GoBack]Мне, Андреевой А.Е., ученице 10 класса с точки зрения жителя Курганской области, очень импонирует, что нынешний ВрИО Губернатора знает проблемы глубинки и сможет до сентября 2014 года определить первостепенный круг задач, а в случае выдвижения кандидатуры и избрания Губернатором, сможет немедленно начать действовать. И молодым людям  - жизнерадостным и целеустремленным - не захочется уезжать из динамично развивающегося региона.











